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1. Общее положение
Сайт https://www.dogruz.ru/ (в дальнейшем - «Сайт») применяет файлы «cookie» и аналогичные технологии для сбора статистических данных, такие как «Яндекс Метрика», предоставляемый компанией ООО «ЯНДЕКС», 119021, Россия, Москва, ул. Л. Толстого, д.16, чтобы гарантировать максимальное удобство пользователям (далее - «Пользователи»), а также помогая получить нужную Пользователю информацию. При использовании данного сайта, вы подтверждаете свое согласие на использование файлов «cookie» и программ Метрики в соответствии с настоящим уведомлением в отношении данного типа файлов. Настоящие Правила вступают в силу с момента входа на Сайт, если Вы не согласны с тем, что мы используем данный тип файлов, то Вы должны соответствующим образом изменить настройки вашего браузера или же покинуть Сайт.
Нижеследующая политика касается правил Сайта относительно личной информации, предоставляемой администрации Сайта Пользователями.
 
2. Введение
Настоящая политика касается того, как Сайт обрабатывает данные, поступающие от Пользователей. В данном документе также содержатся сведения о файлах «cookie» и сервисе «Яндекс Метрика», их использовании как самим Сайтом, так и третьими сторонами, а также о том, как Вы можете отказаться от таких файлов.
 
3. Информация о «cookie»
Файл «cookie» представляет собой определенное количество данных, среди которых содержится уникальный анонимный идентификатор, посылаемый браузеру пользователя сайтом и сохраняемый на жестком диске его компьютера. Сайт может посылать свои файлы «cookie» на компьютер Пользователя, если настройки его браузера разрешают это.
В файлах «cookie» хранится информация о предпочтениях Пользователя в интернете. Пользователь может настроить свой компьютер так, чтобы он автоматически принимали все файлы «cookie», либо предупреждал каждый раз, когда сайт пытается записать файлы «cookie» на жесткий диск пользователя, либо вовсе не принимать никаких «cookie» файлов. Последний вариант означает, что некоторые возможности Сайта могут быть недоступны Пользователю.
Каждый браузер уникален, так что обратитесь к функции «Помощь» вашего браузера, чтобы узнать, как настроить работу с файлами «cookie».
Сайт может использовать различные типы файлов «cookie»:
- строго необходимые файлы «cookie». Эти файлы «cookie» необходимы, чтобы Сайт работал корректно, они позволят Пользователям передвигаться по Сайту и использовать его возможности. Эти файлы не идентифицируют Пользователей как личность. Если Пользователь не согласен использовать данный тип файлов, это может оказать влияние на производительность Сайта, или его компонентов;
· файлы «cookie», относящиеся к производительности, эффективности и аналитике. Эти файлы помогают понять, как Пользователь взаимодействует с Сайтом, предоставляя информацию о тех областях, которые он посетил и количестве времени, которое он провел на сайте, так же эти файлы показывают проблемы в работе Сайта, например, сообщения об ошибках. Это помогает улучшить работу Сайта. Файлы «cookie», относящиеся к аналитике, также помогают измерять его эффективность и оптимизировать содержание Сайта. Данный тип файлов «cookie» не может быть использован для идентификации. Вся информация, которая собирается и анализируется, полностью анонимна;
· функциональные файлы «cookie». Эти файлы «cookie» служат для того, чтобы опознавать Пользователей, возвращающихся на Сайт. Они позволяют индивидуально подбирать содержание Сайта для Пользователей. Если Пользователь блокирует этот тип файлов, то это может повлиять на производительность и функциональность Сайта и может ограничить доступ к его контенту;
· информационные файлы «cookie». В эти файлы записываются сведения о пользовательских действиях в Интернете, в том числе о посещении сайтов и страниц, а также данные о ссылках, которые Пользователи выбирали для просмотра. Одна из целей - отражать на Сайте тот контент, который наиболее полно ориентирован на Пользователя. Другая цель - обеспечить возможность предоставления информации в более точном соответствии с интересами Пользователя;
· рекламные файлы «cookie». Они используются для доставки целевой рекламы и помогают нам оценивать эффективность рекламных кампаний. Мы можем делиться этими файлами с соответствующими рекламными системами и площадками, где размещается наша реклама.
 
4. Использование сервиса «Яндекс Метрика»
Сервис «Яндекс Метрика» (далее - метрическая программа) использует технологию «cookie» — небольшие текстовые файлы, размещаемые на компьютере пользователей с целью анализа их пользовательской активности. Программа собирает метрические данные, такие как частота посещений, количество пользователей Сайта, источники перехода на сам Сайт, географическое положение, устройство и браузер пользователей, а также время, проведенное на Сайте.
Метрическая программа размещает постоянный «cookie» файл в клиентском веб-браузере для идентификации посетителя Сайта в качестве уникального пользователя при следующем посещении данного Сайта. Этот «cookie» файл может использоваться только метрической программой. Информация об использовании вами данного Сайта, собранная с помощью «cookie», будет передаваться Яндексу и храниться на сервере Яндекса в РФ. Яндекс будет обрабатывать эту информацию в интересах владельца сайта, в частности, для оценки использования вами Сайта и составления отчетов об активности на Сайте. Яндекс обрабатывает эту информацию в порядке, установленном в Условиях использования сервиса «Яндекс Метрика».
 
5. Сбор и использование информации
Обработка информации на сайте с помощью метрической программы сервиса с использованием файлов «cookie» может иметь различные цели, в том числе, чтобы:
· облегчить получение информации о посещениях Пользователями Сайта;
· анализировать информацию о посещении страниц Пользователями для совершенствования Сайта;
· проводить статистические и иные исследования в целях улучшения качества предоставляемой информации, услуг и сервисов;
· предоставлять контент, учитывая интересы Пользователя;
· помогать Пользователю в получении необходимой информации;
· определять количество посетителей и то, как они используют Сайт, для повышения его эффективности.
 
6. Срок хранения файлов «cookie»
Некоторые файлы «cookie» действуют с момента входа на сайт до конца данной конкретной сессии работы в браузере. При закрытии браузера эти файлы становятся ненужными и автоматически удаляются. Такие файлы «cookie» называются «сеансовыми».
Некоторые файлы «cookie» сохраняются на устройстве и в промежутке между сессиями работы в браузере — они не удаляются после закрытия браузера. Такие файлы «cookie» называются «постоянными». Срок хранения постоянных файлов «cookie» на устройстве различается для разных файлов «cookie».
На основе файлов «cookie» может собираться и использоваться обобщенная и другая информация, не связанная с идентификацией отдельных пользователей (например, об операционной системе, версии браузера и URL-адресе, с которого выполнен переход на данную страницу). Такая технология позволяет подсчитать количество пользователей, которые посетили конкретный раздел.
 
7. Использование веб-трекинга и cookie-файлов
Сайт использует программное обеспечение для определения числа пользователей, посещающих наш Сайт, и регулярности посещения. Мы не используем его для сбора персональных данных или IP-адресов отдельных лиц. Данные используются исключительно анонимным образом в сводной форме в статистических целях, а также для совершенствования работы Сайта.
Мы не создаем индивидуальный профиль действий Пользователя в интернете. Содержимое постоянных «cookie» файлов ограничивается идентификационным номером. Имя, адрес электронной почты, IP-адрес и т.д. не сохраняются.
· «Cookie» файлы третьих лиц во вставленном контенте.
Обратите внимание: как Вы можете заметить, при посещении некоторых
страниц наших веб-сайтов создаются «cookie» файлы, не относящиеся к Сайту. При посещении страницы с контентом, вставленным с использованием сторонних ресурсов, данные поставщики услуг могут создавать собственные «cookie» файлы в вашем браузере. Сайт не контролирует использование этих «cookie» файлов и не может получить к ним доступ в силу особенностей работы «cookie» файлов - доступ к ним имеет лишь та сторона, которая создавала их изначально. Ищите более подробную информацию об этих «cookie» файлах на веб-сайтах третьих сторон.
· Веб-маяки.
Веб-маяки - небольшие электронные изображения, которые размещают «cookie» файлы, подсчитывают число посещений и оценивают показатели использования и эффективность использования Сайта. Веб-маяки анонимны, не содержат и не собирают идентифицирующую Вас информацию.
Информация является анонимной и используется исключительно в статистических целях. Данные веб-аналитики и «cookie» файлы невозможно использовать для того, чтобы установить личность, поскольку они никогда не содержат персональные данные, включая имя или адрес электронной почты.
 
8. Управление файлами «cookie»
Сайтом можно пользоваться и без «cookie» файлов. Пользователь может отключить сохранение «cookie» файлов, ограничить их создание конкретными веб-сайтами или установить уведомление об отправке «cookie» файлов в своем браузере. Вы также можете в любой момент удалить «cookie» файлы с жесткого диска своего ПК (файл: «cookies»). Обратите внимание: в таком случае отображение страниц и руководство по использованию Сайта будут ограниченными.
Большинство интернет-браузеров изначально настроены автоматически принимать «cookie». Пользователь может изменить настройки таким образом, чтобы браузер блокировал «cookie» или предупреждал, когда файлы данного типа будут отправлены на устройство.

